



分析

Benjamin Sirota 和 David McGill 在反垄断播客节目的第 3 部分中谈反垄断和金融服务

2021 03 10

刊物: 《业内行家》

金融服务机构在评估风险敞口时，通常会重点关注诸如证券交易委员会和美国商品期货交易委员会之类的执法机构所采取的行动。这样做完全没有问题。但是，他们可能没有考虑到其业务交易中的反垄断风险，尤其是在政府执法机构和私人团体在反垄断方面的意识越来越强的情况下。

2021 年 1 月对 GameStop 股票的挤兑将反垄断和金融服务之间的交集推到了公众意识的前沿。近期的一系列诉讼案件（例如针对 Robinhood、Citadel 和 TD Ameritrade 提起的诉讼）均根据美国反垄断法，以存在不当协调和反竞争行为作为诉讼理由。反垄断理论的纳入可能会扩大诉讼范围，并牵涉出某些原本可以避免审查的商业实践。采用区块链和定价算法等新兴技术的公司必须认识到，自己也处在反垄断执法者的视线范围内。

在《业内行家》播客的一次采访中，高博金律师事务所律师 Benjamin Sirota 和 David McGill 在播客的三部分“反垄断”系列的最后一集中谈到了反垄断与金融服务之间的交集具有哪些重要意义。

点击此处 [在 Spotify 和 Apple 播客上收听播客。](#)